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TECHNISCHE DATEN |

BESTELLHINWEISE |

TECHNICAL DETAILS

HOW TO ORDER

• Handgeschliffene Schneide
• Klinge durchgehend poliert
• Fein ausgeschliffen und poliert 

daher leicht nachzuschleifen
• Hochwertiger Spezialkohlenstoffstahl, 

dadurch hohe Schneidhaltigkeit
• Handgeschmiedete Klinge garantiert 

höchste Qualität und lange 
Lebensdauer

• Stichnummer
• Spezialwärmebehandlung in 

modernster, werkseigener Härterei 
58-60 HRC

• Innenzwinge verhindert Rissbildungen 
im Heft

• Bewährtes, achtkantiges Buchenheft
• Alle Eisen mit STUBAI-Logo
• Eisen werden nach jedem 

Arbeitsgang kontrolliert

STUBAI fertigt 4 Serien von Schnitzeisen:

Serie 50.... - Eisen ohne Heft, Standard, vorgeschliffen
Serie 52.... - Eisen mit Heft, Standard, geschärft, im Plastiketui
Serie 55.... - Eisen mit Heft, lange Form, geschärft, poliert, im Plastiketui
Serie 58.... - Mikro-Eisen, im Plastikheft

Die Artikelnummer setzt sich aus 6 Ziffern zusammen:
z.B.: 5505 02 = 55. .  . .  - Eisen mit Heft, Standard, geschärft
   . . 05 . .  - Stich 5
   . . . .  02  - Breite in mm

Innerhalb der jeweiligen Stiche gibt es verschiedene Formen (siehe Abbildungen).

• Hand sharpened cutting edge
• Blade fully polished
• Inside sweeps finely ground 

for easy sharpening
• Top quality special alloy steel for high 

edge-holding ability
• Hand forged blade guarantees highest 

quality and a long tool life
• Sweep number
• Special heat tratment guarantees the 

very best edge retention 58-60 HRC
• Internal steel ferrule prevents handle 

splitting
• Approved octagonal beechwood 

handle
• All chisels marked with STUBAI
• Tool sare inspected for quality at every 

stage of manufacture

STUBAI manufactures 4 series of chisels:

Series 50…. - Chisel without handle, standard, pre-sharpened
Series 52…. - Chisel with handle, standard, honed, with PVC-bag
Series 55…. - Chisel with handle, long form, honed, polished, with PVC-bag
Series 58…. - Micro Carving Chisel, with PVC-bag

The 6-digit order code is composed of:
e.g. 5505 02 = 55. .  . .  - Chisel with handle, Standard, honed
  . . 05 . .  - Sweep 5
  . . . .  02  - Size in mm

Within the different sweeps several forms are available (see pictures).
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1 2

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 12 14 16 18 20 22 25 30 35 40 45 50 55 60

1

HEFTLÄNGEN FÜR
ENTSPRECHENDE KLINGENBREITE 

LENGTH OF HANDLES FOR
CORRESPONDING BREADTH OF CLINKS

Klingenbreiten (mm):
Breadth of clinks (mm):

Heftlängen:
Length of handles:

145 mm

= 125 mm = von 01 - 20 mm 2 = 145 mm = von 25 - 60 mm

125 mm

STICH  1
SWEEP 1

- für glatte Flähen, zum Vorstechen, Kerb- und Reliefschnitzarbeiten
 - flat, rough work, chip carving and relief work

02 04 06 08 10 12 14 16 20 25 30 35 40 50 605501

Gerades Balleisen
Straight Chisel

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 50 605502

Gerades Balleisen, schräg
Skew Chisel

06 08 12 205521

065599

Gekröpftes Balleisen
Straight spoon Chisel

02 04 06 08 10 12 14 16 20 25 30 35 40 50 605571

5501 5502

5521 5599

5571

Gerades Flacheisen
Straight flat Gouge

Stechbeitel, einseitig geschliffen
Woodcarving Chisel, sharpened on one side
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STICH  3
SWEEP 3

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 50 605503

 - zum Vorstechen, für Gesicht und Hände, für Anschlagarbeiten, für Schrupparbeiten, für Rosetten
 - rough work, face and hand work, removal of waste, scraping work, rosettes/guilloches detail

Gerades Flacheisen
Straight flat Gouge

STICH  4
SWEEP 4

 - zum Vorstechen, für Gesicht und Hände, für Anschlagarbeiten, für Schrupparbeiten, für Rosetten
- rough work, face and hand work, removal of waste, scraping work, rosettes/guilloches detail

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 50 605504

Gerades Flacheisen
Straight flat Gouge

04 08 12 16 20 305512

Gebogenes Flacheisen
Long bent flat Gouge

03 06 10 16 20 305524

Gekröpftes Flacheisen
Spoon flat Gouge

06 12 205534

Verkehrt gekröpftes Flacheisen
Back bent spoon flat Gouge

06 12 205554

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

5503

5504 5512

5524 5534

5554

lacheisen
ouge
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STICH  5
SWEEP 5

 - zum Vorstechen, für Gesicht und Hände, für Anschlagarbeiten, für Schrupparbeiten, für Rosetten
 - rough work, face and hand work, removal of waste, scraping work, rosettes/guilloches detail

02 04 06 08 10 12 14 16 20 25 30 35 40 50 605505

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

STICH  6
SWEEP 6

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 40 505506

04 10 165536

- für Figurenarbeiten
 - statues

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

Verkehrt gekröpftes Hohleisen
Back bent Gouge

04 10 165556

Gebogenes Hohleisen
Bent Gouge

STICH  7 
SWEEP 7

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 50 605507

04 08 12 16 20 305516

03 06 10 16 20 305528

 - Kerb- und Reliefschnitzarbeiten, für Figurenarbeiten
- Chip carving and relief work, statues

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

Gebogenes Hohleisen
Bent Gouge

Gekröpftes Hohleisen
Spoon Gouge

06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 50 60

eisen
ge

 Ho Hohleisen

10 16 20 30

ohleisenohlohleisen

5536

5505

5506 5556

5507 5516 5528
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STICH  8
SWEEP 8

02 04 05 06 08 10 12 16 20 25 30 40 505508

 - Kerb- und Reliefschnitzarbeiten, für Figurenarbeiten
 - Chip carving and relief work, statues

06 12 205538

Verkehrt gekröpftes Hohleisen
Back bent Gouge

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

06 12 205558

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

STICH  9
SWEEP 9

02 04 06 08 10 12 16 20 25 30 35 40 505509

255518

 - für Figurenarbeiten, Darstellung von welligem Haar und Wasser
- statues, definition work

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

Gebogenes Hohleisen
Bent Gouge

STICH  10
SWEEP 10

03 10 16 205510

 - für Figurenarbeiten, Darstellung von welligem Haar und Wasser
- statues, definition work

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

55385508 5558

5509 5518

5510

 Hohleisen
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STICH  11 
SWEEP 11 

01 02 03 04 05 06 08 10 12 14 16 20 25 30 35 40 505511

02 04 06 08 10 14 205520

03 06 10 16 20 305532

 - für Figurenarbeiten, Darstellung von welligem Haar und Wasser, für Profilleisten
 - statues, definition work, mouldings and profiles

Gerades Hohleisen
Straight Gouge

Gebogenes Hohleisen
Bent Gouge

Gekröpftes Hohleisen
Spoon Gouge

STICH  39 
SWEEP 39 

02 04 06 08 10 125539

- Kerb- und Reliefschnitzarbeiten, für Gesicht und Hände, für Figurenarbeiten, für Profilleisten
- chip carving and relief work, gace and hand work, statues, mouldings and profiles

Gerader Gaißfuß
Straight V-Parting tool

55205511 5532

5539

GAISSFUSS | V-PARTING TOOL
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STICH  41
SWEEP 41

02 04 06 08 10 12 16 205541

02 06 105542

02 04 06 105544

 - Kerb- und Reliefschnitzarbeiten, für Gesicht und Hände, für Figurenarbeiten, für Profilleisten
 - chip carving and relief work, gace and hand work, statues, mouldings and profiles

Gerader Gaißfuß
Straight V-Parting tool

Gebogener Gaißfuß
Bent V-Parting tool

Gekröpfter Gaißfuß
Spoon V-Parting tool

arting tooling tool

10

tooltool

aißfuß
inging tool

STICH  45
SWEEP 45

02 04 06 08 10 12 16 20 25 305545

 - zum Vorstechen, für Gesicht und Hände, für Anschlagarbeiten, für Schrupparbeiten, für Rosetten
 - rough work, face and hand work, removal of waste, scraping work, rosettes/guilloches detail

Gerader Gaißfuß
Straight V-Parting tool

STICH  47
SWEEP 47

 - Kerb- und Reliefschnitzarbeiten, für Gesicht und Hände, für Figurenarbeiten, für Profilleisten
 - chip carving and relief work, gace and hand work, statues, mouldings and profiles

04 08 125547

Gaißfuß
V-Parting tool

55425541 5544

5545

5547
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Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5500 02 125 mm 25 mm 40 g 1 818542

5500 03 145 mm 30 mm 65 g 1 818559

Artikel 
Nummer

Größe
mm

Form
Shape

EAN-Nr.
9002793

5561 60 60 mm A 310 g 1 813080

5561 70 70 mm A 330 g 1 813097

5561 80 80 mm A 350 g 1 813103

 

5563 60 60 mm B 280 g 1 813110

5563 70 70 mm B 320 g 1 813127

5563 80 80 mm B 350 g 1 813134

 

5565 60 60 mm D 280 g 1 813141

5565 70 70 mm D 320 g 1 813158

5565 80 80 mm D 350 g 1 813165

 

5568 60 60 mm G 300 g 1 813172

5568 70 70 mm G 330 g 1 813189

5568 80 80 mm G 350 g 1 813196

5104 01

5104 02

5104 03

5104 04

5104 05

Artikel 
Nummer

Form 
Shape

EAN-Nr.
9002793

5104 01 10 g A 1 505473

5104 02 8 g B 1 505480

5104 03 7 g C 1 505497

5104 04 5 g D 1 505503

5104 05 4 g E 1 505510

Nr. 5104 STUBAI
N°  5104 STUBAI

Schnitzerklingen
Scarper blade

für Bildhauer und Schnitzer,
hochwertiger Spezialstahl

for sculptors and
Woodcarvers, high quality
special steel

Nr. 556. STUBAI
N°  556. STUBAI

Schweizer Messer
Fishtail Gouge heavy duty

Nr. 5500 STUBAI
N°  5500 STUBAI

Heft aus Buchenholz, 8-knt.
Beechwood handle, octagonal
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Nr. 5800 STUBAI

5807 05

5803 05

5802 05

5801 03

5811 03

5828 03

N° 5800 STUBAI

Bestehend aus:
5807 05, 5803 05, 5802 05, 5801 03, 5811 03, 5828 03

5807 05

5803 05

5802 05

1 03

5811 03

5828 03

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5800 06 211 g      6 - tlg. 1 824598

Nr. 58.. STUBAI
N° 58.. STUBAI

Gleiche Qualität wie alle unsere Eisen; spezieller Griff für
besonders gute Führung; bestens geeignet für
Linolschnitte und feine Schnitzarbeiten

Same quality as all our chisels; special handle design that
fits solidly in your hand for maximum control when making
delicate or intricate cuts and lino cuts

Stich 
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1 5801 03 3 mm 21 g 1 819679

1 5801 05 5 mm 21 g 1 819686

1 5801 07 7 mm 21 g 1 819693

2 5802 03 3 mm 21 g 1 819709

2 5802 05 5 mm 21 g 1 819716

2 5802 07 7 mm 21 g 1 819723

3 5803 03 3 mm 21 g 1 819730

3 5803 05 5 mm 21 g 1 819747

3 5803 07 7 mm 21 g 1 819754

5 5805 03 3 mm 21 g 1 819761

5 5805 05 5 mm 21 g 1 819778

5 5805 07 7 mm 21 g 1 819785

7 5807 03 3 mm 21 g 1 819792

7 5807 05 5 mm 21 g 1 819778

9 5809 02 2 mm 21 g 1 819815

9 5809 04 4 mm 21 g 1 819822

11 5811 02 2 mm 21 g 1 820002

11 5811 03 3 mm 21 g 1 820019

11 5811 04 4 mm 21 g 1 820026

12 5812 03 3 mm 21 g 1 819839

12 5812 05 5 mm 21 g 1 819846

12 5812 07 7 mm 21 g 1 819853

16 5816 03 3 mm 21 g 1 819860

16 5816 05 5 mm 21 g 1 819877

20 5820 02 2 mm 21 g 1 819884

20 5820 04 4 mm 21 g 1 819891

21 5821 03 3 mm 21 g 1 819907

21 5821 05 5 mm 21 g 1 819914

21 5821 07 7 mm 21 g 1 819921

24 5824 03 3 mm 21 g 1 819938

24 5824 05 5 mm 21 g 1 819945

24 5824 07 7 mm 21 g 1 819952

28 5828 03 3 mm 21 g 1 819969

28 5828 05 5 mm 21 g 1 819976

32 5832 03 3 mm 21 g 1 819983

32 5832 05 5 mm 21 g 1 819990

39 5839 03 3 mm 38 g 1 820118

39 5839 05 5 mm 21 g 1 820125

40 5840 03 3 mm 21 g 1 820132

40 5840 05 5 mm 21 g 1 820149

41 5841 03 3 mm 21 g 1 820033

41 5841 05 5 mm 21 g 1 820040

42 5842 02 2 mm 21 g 1 820057

42 5842 04 4 mm 21 g 1 820064

43 5843 03 3 mm 21 g 1 820156

43 5843 05 5 mm 21 g 1 820163

44 5844 02 2 mm 38 g 1 820071

44 5844 04 4 mm 21 g 1 820088

45 5845 03 3 mm 21 g 1 820095

45 5845 05 5 mm 21 g 1 820101

Mikro Schnitzeisen
Micro Carving tools

Mikro Schnitzeisen-Satz 6-tlg.
Micro Carving tools Set 6 pcs.

Consisting of:
5807 05, 5803 05, 5802 05, 5801 03, 5811 03, 5828 03
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Nr. 5856 STUBAI 
N° 5856 STUBAI

Heft 100 mm

bestehend aus:
5801 03, 5802 07, 5805 05, 5811 03, 5828 05, 5841 03

handle 100 mm

consisting of:
5801 03, 5802 07, 5805 05, 5811 03, 5828 05, 5841 03

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5856 06 230 g 6 - tlg. 1 886282

Mikro Schnitzeisensatz 6-tlg., Heft 100 mm
Micro Wood carving set 6 pcs., handle 100 mming  pcs.,

bestehend aus:
5502 20, 5503 06, 5503 20, 5505 12, 5508 10, 5509 16

consisting of:
5502 20, 5503 06, 5503 20, 5505 12, 5508 10, 5509 16

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5602 06 600 g 6 - tlg. 1 843094

Nr. 5602 STUBAI 
N°  5602 STUBAI

Schnitzeisensatz, poliert, 6-tlg.
Wood carving set, polished, 6 pcs.

Nr. 5602 STUBAI 
N°  5602 STUBAI

Schnitzeisensatz, poliert, 14-tlg.
Wood carving set, polished, 14 pcs.

in Rolltasche
bestehend aus:
5501 04, 5502 08, 5502 16, 5503 06, 5503 10, 5504 20, 5505 14,
5506 10, 5508 08, 5510 03, 5521 06, 5539 08, 5105 01, 5349 08

in tool roll
consisting of:
5501 04, 5502 08, 5502 16, 5503 06, 5503 10, 5504 20, 5505 14,
5506 10, 5508 08, 5510 03, 5521 06, 5539 08, 5105 01, 5349 08

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5602 14 1058 g 14 - tlg. 1 813202

5115 14 250 g
Rolltasche leer
Tool roll empty

1 505718
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in Rolltasche
bestehend aus: 
5501 25, 5502 10, 5502 20, 5503 06, 5503 10, 5503 16, 5503 50, 5504 25, 5505 10,
5505 16, 5505 50, 5506 25, 5507 10, 5507 20, 5509 06, 5509 12, 5509 16, 5509 25,
5521 08, 5539 10

in tool roll
consisting of: 
5501 25, 5502 10, 5502 20, 5503 06, 5503 10, 5503 16, 5503 50, 5504 25, 5505 10,
5505 16, 5505 50, 5506 25, 5507 10, 5507 20, 5509 06, 5509 12, 5509 16, 5509 25,
5521 08, 5539 10

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5602 20 2248 g 20 - tlg. 1 813219

5115 20 430 g
Rolltasche leer
Tool roll empty

1 505725

Nr. 5602 STUBAI 
N°  5602 STUBAI

Schnitzeisensatz, poliert, 20-tlg.
Wood carving set, polished, 20 pcs.

in Holzkassette
bestehend aus: 
5502 20, 5503 06, 5503 20,
5505 12, 5508 10, 5509 16

wooden case
consisting of: 
5502 20, 5503 06, 5503 20,
5505 12, 5508 10, 5509 16

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5603 06 1000 g 6 - tlg. 1 847368

Nr. 5602 STUBAI 
N°  5602 STUBAI

Schnitzeisensatz, in Holzkassette
Wood carving set, wooden case

Nr. 5105/5106 STUBAI
N° 5105/5106 STUBAI 

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5120 05 187 g Satz 5 - tlg. 1 931746

5105 01 20 g 50 mm 10 505527

5105 05 20 g 50 mm 10 880426

5105 21 25 g
extra scharf geschliffen 

extra sharpened
1 505534

5106 01 15 g 45 mm 10 505558

5106 21 20 g
extra scharf geschliffen 

extra sharpened
1 505565

5107 01 25 g 45 mm 10 505589

5115 01 13 g 50 mm 10 927244

5116 01 30 g 45 mm 10 927251

Art. Nr. 5120 05 Kerbschnitzmessersatz 5-tlg. bestehend aus:
5116 01, 5115 01, 5107 01, 5106 01, 5105 01

Art. N° 5120 05 Set o. Chip Carving Knives 5pcs consisting of: 
5116 01, 5115 01, 5107 01, 5106 01, 5105 01

5105 01

5106 01

5107 01

5115 01

5116 01

5105 05

Kerbschnitzmessersatz
Chip Carving Knives Set
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Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5401 30 30 mm 235 g 1 864495

5401 35 35 mm 260 g 1 864617

5401 40 40 mm 278 g 1 864501

5401 50 50 mm 340 g 1 864518

5404 60 60 mm 400 g 1 864525

5405 30 30 mm 230 g 1 864600

5408 35 35 mm 280 g 1 865164

5408 40 40 mm 300 g 1 864594

5441 20 20 mm 188 g 1 864587

5445 30 30 mm 300 g 1 864556

5461 60 60 mm 384 g 1 864563

5461 80 80 mm 438 g 1 864570

7099 16 160 mm 50 g 1 849324

7099 24 240 mm 110 g 1 849331

7099 40 400 mm 180 g 1 849355

Nr. 54.. STUBAI
N°  54.. STUBAI

Eisschnitzeisen
Ice Carving Chisel

mit Erlenholzheft, lackiert
Art. Nr. 7099 16 Heft für Art. Nr. 5441 20
Art. Nr. 7099 40 Heft für Art. Nr. 5461 60 - 80
Art. Nr. 7099 24 Heft für Art. Nr. 5401 30 - 50, 5404 60,
           5405 30, 5408 35 - 40, 5445 30

with alder handle, lacquered
Art. N° 7099 16 handle for Art. N° 5441 20
Art. N° 7099 40 handle for Art. N° 5461 60 - 80
Art. N° 7099 24 handle for Art. N° 5401 30 - 50, 5404 60,
          5405 30, 5408 35 - 40, 5445 30

5401 35

5404 60

5405 30

5408 35

5441 20

5445 30

5461 80

Nr. 5200 STUBAI
N° 5200 STUBAI 

Bildhaueraxt
Woodcarvers adze

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5200 51 50 mm 390 g 1 851075

5200 52 300 mm 125 g 1 852539

5200 54 65 mm 900 g 1 851068

5200 55 400 mm 250 g 1 852546

5200 57 60 mm 880 g 1 862842

5200 58 65 mm 900 g 1 862859

für grobe
Bildhauerarbeiten

for rough
woodcarver works

5200 51

5200 54

5200 57
5200 58
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Nr. 5108 STUBAI
N° 5108 STUBAI 

Punktiereisen
Punches Artikel 

Nummer
Größe

mm
EAN-Nr.
9002793

5108 80 9 - tlg. 300 g 1 843179

5108 81 100 x 6 mm 20 g 1 858135

5108 82 100 x 5 mm 15 g 1 858142

5108 83 100 x 5 mm 15 g 1 858159

5108 84 100 x 8 mm 35 g 1 858166

5108 85 100 x 8 mm 35 g 1 858173

5108 86 100 x 8 mm 38 g 1 858180

5108 87 100 x 8 mm 38 g 1 858197

5108 88 100 x 8 mm 35 g 1 858203

5108 89 100 x 8 mm 39 g 1 858210

Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5103 10 14600 g 1 817798

komplett, klappbar, mit Aufsatz, maximale Tragkraft: 120 kg

complete, foldable with special carbin clamp,
max. carrying capacity: 120 kgs

Schnitzerbank
Carving bench

5108 81 5108 82 5108 83 5108 84 5108 85 5108 86 5108 87 5108 88 5108 89

Hochwertige Eisen
zum Aufdrucken von
verschiedenen Mustern
und Verzierungen auf
Holz- und Lederflächen

Art. Nr. 5108 80
Punktiereisensatz

High-quality tools for 
stamping various
ornamental patterns and
designs on wood and
leather surfaces

Art. N° 5108 80
Punches Set

Nr. 5385 STUBAI
N° 5385 STUBAI 

Riffelraspeln
Riffler rasps

Artikel 
Nummer

Bezeichnung
Designation

EAN-Nr.
9002793

5385 01 flachspitz 37 g 1 870717

5385 02 flachstumpf 36 g 1 870724

5385 03 halbrund 37 g 1 870731

5385 04 dreikant 38 g 1 870748

5385 05 vierkant 32 g 1 870755

5385 06 rund 34 g 1 870762

5385 07 Messer 31 g 1 870779

5385 08 oval 37 g 1 870786

alle Raspeln sind
200 mm lang;
Zum Aufrauen der glatten
Holzflächen vor der
Kreidegrundierung und
dem „Fassen“

all rasps have a length
of 200 mm;
To rough up the smooth 
woodsurface before the 
primer process

5385 01

5385 02

5385 03

5385 04

5385 05

5385 06

5385 07

5385 08
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Nr. 5103 STUBAI

Nr. 5103 STUBAI

N° 5103 STUBAI

N° 5103 STUBAI

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5103 14 9300 g 1 817781

klappbar, maximale Tragkraft: 120 kg

- quadratisch, mit Einspannvorrichtung
- Platte 360° verstellbar
- höhenverstellbar (20 cm)
- Schnellspanhebel
- 100 x 100

with foldable legs, max. carrying capacity: 120 kgs

- with faceplate
- faceplate 360° adjustable
- height adjustable (20 cm)
- quick fixing handle
- 100 x 100

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5103 12 1800 g 1 817767

Schnitzerbank
Carving bench

Spezialaufsatz
Rectangular carving clamp

Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI

5103 13 = Ø 60 mm Hülse für Figurenschraube 5103 03; glatt
5103 16 = Ø 80 mm Hülse für Figurenschraube 5103 03; gerippt

5103 13 = Ø 60 mm for carver‘s screw 5103 03; plain
5103 16 = Ø 80 mm for carver‘s screw 5103 03; grooved

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5103 13 500 g 60 mm 1 823577

5103 16 500 g 80 mm 1 821108

5103 165103 13

Platte rund, glatt
Plate round, plain

Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI

mit Sechskantmutter und Beilagscheibe

with hexagon nut and washer

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5103 03 750 g 200 mm 1 823584

Figurenschraube
Carver‘s screw

Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5103 19 720 g 100 x 100 mm 1 832760

Platte für Spezialaufsatz
Faceplate for carving clamp
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Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5103 17 4500 g 300 x 300 mm 1 821092

Platte für Spezialaufsatz
Faceplate for carving clamp

Nr. 5103 STUBAI
N° 5103 STUBAI3 STUBAI Artikel 

Nummer
Größe

mm
EAN-Nr.
9002793

5103 01 310 g 175 mm 1 505459

5103 02 795 g 270 mm 1 505466

Figurenschraube
Carver‘s screws

Flachgewinde und
Beilagscheibe, Spitze
als Holzgewinde so
ausgeführt, dass sie
beim Spannen der
Holzfigur nicht ausreißen kann

Flat thread with washer, 
woodthread tip manufactured 
in order not to destroy or rip 
out of the workpiece while 
fastening

Nr. 5110 STUBAI
N° 5110 STUBAI

Nr. 5110 STUBAI
N° 5110 STUBAI

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5110 01 400 g 70 mm 1 505688

5110 02 620 g 80 mm 1 505695

5110 03 920 g 110 mm 1 505701

Holzschlegel für Bildhauer
Carving mallet for woodcarvers

Nr. 3680 STUBAI
N° 3680 STUBAI

Ziehklinge
Scraper blade

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

3680 01 40 g 140 x 50 mm 1 306216

3680 02 60 g 160 x 60 mm 1 306223

Buche, natur

beech, nature

gehärteter, polierter
Bandstahl

hardened, polished
band steel

Nr. 2610 STUBAI
N° 2610 STUBAI

Reißnadel
Scriber

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2610 01 50 g 180 mm 1 209395

gerade, sechskantiger 
Griff, Spitze Chrom-
Vanadium-Stahl

straight, hexagonal
handle, top chrom-
vanadium-steel

Nr. 2620 STUBAI
N° 2620 STUBAI

Reißnadel
Scriber

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2620 01 50 g 250 mm 1 209432

gebogen, randrierter Stift, 
Spitzen Chrom-
Vanadium-Stahl

curved, knurled pencil,
tops chrom-vanadium-
steel
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Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2500 02 175 mm 100 g 260 mm 1 209265

2500 03 200 mm 120 g 300 mm 1 209272

2500 04 250 mm 180 g 360 mm 1 209289

Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2510 01 175 mm 110 g 240 mm 1 209296

2510 02 200 mm 130 g 280 mm 1 209302

2510 03 250 mm 190 g 300 mm 1 209319

Nr. 2500 STUBAI

Nr. 2510 STUBAI

N° 2500 STUBAI Dividers

N° 2510 STUBAI Bow dividers 

Zirkel aus
Vergütungsstahl, Spitzen
gehärtet, poliert, Gelenk
genietet, Plastiktasche

Ausführung wie 2500,
jedoch mit Bogen und
Klemmschraube,
Plastiktasche

Tempering steel, tips
hardened, polished,
plastic packaging

design as 2500 but with
bow and locking screw,
plastic packaging

Spitzzirkel

Bogenzirkel

Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2520 02 200 mm 160 g 280 mm 1 209326

2520 03 250 mm 240 g 300 mm 1 209333

Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2540 01 150 mm 100 g 110 mm 1 209340

2540 03 200 mm 180 g 150 mm 1 209357

2540 04 250 mm 100 g 180 mm 1 913216

Nr. 2520 STUBAI

Nr. 2540 STUBAI

N° 2520 STUBAI Pencil dividers with bow

N° 2540 STUBAI Spring-type dividers

Ausführung wie 2510,
jedoch mit Aufnahmehülse
für Bleistift, inkl. Bleistift,
Plastiktasche

Zirkel aus
Vergütungsstahl, Spitzen
gehärtet, mit Feder und
Stellschraube,
Plastiktasche

design as 2510 but with
socket for pencil, pencil
included,  plastic packaging 

made of temperd steel, tips
hardened, with spring and
adjustment screw,
plastic packaging

Bleistiftzirkel

Federspitzzirkel

Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2550 02 180 mm 95 g 1 209364

Nr. 2550 STUBAI
N° 2550 STUBAI Outside caliper 

Aus Stahl, schwarz
verzinkt, Plastiktasche

made of steel, black
galvanized, plastic
packaging

Greifzirkel

Artikel 
Nummer

L 
mm

EAN-Nr.
9002793

2560 01 180 mm 80 g 1 209371

Nr. 2560 STUBAI
N° 2560 STUBAI Inside caliper

Aus Stahl, schwarz
verzinkt, Plastiktasche

made of steel, black
galvanized, plastic
packaging

Lochzirkel
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Artikel 
Nummer

Größe 
Size

EAN-Nr.
9002793

5349 04 13 g A: 60 x 25 x 5 mm 1 836805

5349 02 28 g B: 60 x 25 x 5 mm 1 829630

5349 05 13 g C: 60 x 25 x 5 mm 1 836812

5349 03 13 g D: 60 x 25 x 5 mm 1 819563

5349 01 70 g
bestehend aus:

consisting of: A/B/C/D
1 508658

Nr. 5349 STUBAI Original ARKANSAS Abziehstein, hart, Form A/B/C/D
N° 5349 STUBAI ARKANSAS sharpening stone 

Set: Art. Nr. 5349 01
Größenabweichung v.
+/- 10%
Verwendung mit Original
„Arkansas“-Schleiföl

Set: Art. N° 5349 01
Size variation of +/- 10%
Use with original
„Arkansas“ sharpening oil

Form A Form B

Form C Form D

5349 01

Artikel 
Nummer

Größe 
Size

EAN-Nr.
9002793

5349 09 300 g 90 x 35 x 10 / 2 mm 1 836829

5349 10 400 g 90 x 40 x 10 / 2 mm 1 836836

Nr. 5349 STUBAI Original BELGISCHER Brocken, Abziehstein, hart 
N° 5349 STUBAI Original hard BELGIAN crumb - sharpening stone 

Größenabweichung v.
+/- 10%
Verwendung mit
destilliertem Wasser

Size variation of +/- 10%
Use with distilled water

Artikel 
Nummer

Größe 
Size

EAN-Nr.
9002793

5349 06 48 g 90 x 35 x 10 / 2 mm 1 819570

5349 07 77 g 95 x 40 x 10 / 2 mm 1 819587

5349 08 80 g 120 x 45 x 10 / 2mm 1 819594

Nr. 5349 STUBAI Original ARKANSAS Abziehstein, hart
N° 5349 STUBAI Original hard ARKANSAS sharpening stone

Größenabweichung v.
+/- 10%
Verwendung mit Original
„Arkansas“-Schleiföl

Size variation of +/- 10%
Use with original
„Arkansas“ sharpening oil

Artikel 
Nummer

Größe 
Size

EAN-Nr.
9002793

5349 20 98 g 150 x 50 x 10 mm 1 865812

Nr. 5349 STUBAI Abziehstein für Drechseleisen 
N° 5349 STUBAI Sharpening stone for woodturning tools 

Spezieller Abziehstein für
HSS-Drechseleisen

Special sharpening stone
for HSS-woodturning tools

Artikel 
Nummer

Größe 
Size

EAN-Nr.
9002793

5348 01 127 g 50 ml 1 910956

Nr. 5348 STUBAI ARKANSAS Schleiföl 
N° 5348 STUBAI ARKANSAS Sharpening oil

dünnflüssiges,
mineralisches Öl

Low-viscosity mineral oil
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Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

STICH 1

5501 02 2 mm 60 g 1 811338

5501 04 4 mm 64 g 1 811345

5501 06 6 mm 66 g 1 811352

5501 08 8 mm 68 g 1 811369

5501 10 10 mm 72 g 1 811376

5501 12 12 mm 74 g 1 811383

5501 14 14 mm 79 g 1 844237

5501 16 16 mm 90 g 1 811390

5501 20 20 mm 103 g 1 811406

Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5501 25 25 mm 140 g 1 811413

5501 30 30 mm 164 g 1 811420

5501 35 35 mm 180 g 1 831862

5501 40 40 mm 200 g 1 811437

5501 50 50 mm 300 g 1 811444

5501 60 60 mm 370 g 1 811451

5502 02 2 mm 60 g 1 811468

5502 04 4 mm 64 g 1 811475

5502 06 6 mm 66 g 1 811482

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5370 01 460 g 1 506456

5370 11 150 g 1 508412

5370 12 150 g 1 508429

5380 01 1000 g 1 506456

Nr. 5370/5380 STUBAI
N° 5370/5380 STUBAI Spare sharpening wheel and sharpening paste 

Leistungsbereich Schärfset:
Jede Scheibe leistet
bis zu 4000 Schärfvorgänge

Ersatzscheibe weich - braun: für alle hohlen Schneidformen
Felt buffing wheel, soft - brown: for all hollow forms

Ersatzscheibe hart - weiß: Für alle geraden und geschwungenen Schneiden
Felt buffing wheel, hard - white: For all straight and curved forms

1,00 kg Schärfpaste reicht für ca. 2000 Schärfvorgänge
1,00 kg of paste is enough for about 2000 sharpening processes

Range of capacity: Each disk
performs up to 4000
sharpening processes

Schärfset/Schärfpaste

Artikel 
Nummer

EAN-Nr.
9002793

5371 01 480 g 1 921327

Nr. 5371 STUBAI
N° 5371 STUBAI Spare sharpening wheel 

Zum maschinellen Abziehen
und Polieren der 
Schnitzwerkzeuge

SCHÄRFHINWEISE: 

Bedienung: 
Paste kurz auf die laufende Scheibe drücken.
Die Schneide des Werkzeuges flach auf die
Scheibe legen und aufdrücken. 

Anwendungsvorteile: 
- Sekundenschnelles Schärfen für höchste 
  Standfestigkeit
- Kein Ausglühen
- Nur 1 Arbeitsgang (keine Gratbildung, kein
  Abziehen, keine Nacharbeit) 

Anwendungsbereich: 
- Schnitzwerkzeuge, Hobelmesser, Stechbeitel,
  Zimmermannswerkzeuge, Messer, Scheren
  und Schneidwerkzeuge aller Art (auch in HSS) 

Schärfhinweise: 
- Die Schneide darf nicht ausglühen
  (Blaufärbung), da sie ansonsten ihre
  Schneidhaltigkeit verliert!
- Alle eventuell verfärbten Stahlteile müssen
vor Aufbau einer neuen Schneide restlos
weggeschliffen werden. 

Schneidenwinkel: 
- Für leichte Arbeiten in weichem Holz ca. 15°
- Für schwere Arbeiten in hartem Holz ca. 35°

applicable for automatic
honing and polishing of
carving tools

SHARPENING INSTRUCTIONS:

Operation: 
Press the paste briefly onto the rotating disk.
Lay the blade of the tool flatly on the disk and
press on.

Application advantages:
- Ultra fast sharpening for maximum edge
  retention 
- No overheating
- Only 1 operation (no burr formation, no
  honing, no finishing)

Scope: 
Woodcarving tools, plain blades, woodworking
chisels, knives, scissors and cutlery (also for HSS) 

Sharpening instructions:
- Cutting edge must not overheat
  (blue discolouration). Otherwise the edge
  retention will be lost
- All possible discoloured parts must be
  completely ground off before building up new
  cutting edge  

Cutting angle: 
- For light work in soft wood about 15 °
- For heavy work in hard wood about 35 °

Schwabbelscheibe

DETAILS ZU DEN SCHNITZEISEN | WOODCARVING TOOL DETAILS
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Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5502 08 8 mm 73 g 1 811499

5502 10 10 mm 82 g 1 811505

5502 12 12 mm 85 g 1 811512

5502 16 16 mm 95 g 1 811529

5502 20 20 mm 103 g 1 811536

5502 25 25 mm 140 g 1 811543

5502 30 30 mm 165 g 1 811550

5502 35 35 mm 180 g 1 843315

5502 40 40 mm 200 g 1 811567

5502 50 50 mm 360 g 1 811574

5502 60 60 mm 370 g 1 811581

5521 06 6 mm 70 g 1 812564

5521 08 8 mm 70 g 1 844299

5521 12 12 mm 92 g 1 812571

5521 20 20 mm 100 g 1 812588

5599 06 6 mm 68 g 1 834276

5571 02 2 mm 60 g 1 844947

5571 04 4 mm 64 g 1 844954

5571 06 6 mm 66 g 1 844961

5571 08 8 mm 70 g 1 844978

5571 10 10 mm 72 g 1 844985

5571 12 12 mm 74 g 1 844992

5571 14 14 mm 79 g 1 845005

5571 16 16 mm 90 g 1 845012

5571 20 20 mm 103 g 1 845029

5571 25 25 mm 140 g 1 845036

5571 30 30 mm 164 g 1 845043

5571 35 35 mm 180 g 1 845050

5571 40 40 mm 200 g 1 845067

5571 50 50 mm 254 g 1 845074

5571 60 60 mm 344 g 1 845081

STICH 3

5503 02 2 mm 60 g 1 811598

5503 04 4 mm 62 g 1 811604

5503 06 6 mm 68 g 1 811611

5503 08 8 mm 74 g 1 811628

5503 10 10 mm 80 g 1 811635

5503 12 12 mm 82 g 1 811642

5503 16 16 mm 85 g 1 811659

5503 20 20 mm 102 g 1 811666

5503 25 25 mm 142 g 1 811673

5503 30 30 mm 146 g 1 811680

5503 35 35 mm 180 g 1 834269

5503 40 40 mm 190 g 1 811697

5503 50 50 mm 300 g 1 811703

5503 60 60 mm 370 g 1 811710

STICH 4

5504 02 2 mm 60 g 1 811727

5504 04 4 mm 66 g 1 811734

Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5504 06 6 mm 68 g 1 811741

5504 08 8 mm 74 g 1 811758

5504 10 10 mm 74 g 1 811765

5504 12 12 mm 82 g 1 811772

5504 16 16 mm 85 g 1 811789

5504 20 20 mm 110 g 1 811796

5504 25 25 mm 150 g 1 811802

5504 30 30 mm 170 g 1 811819

5504 35 35 mm 180 g 1 834252

5504 40 40 mm 208 g 1 811826

5504 50 50 mm 300 g 1 811833

5504 60 60 mm 370 g 1 811840

5512 04 4 mm 65 g 1 812373

5512 08 8 mm 72 g 1 812380

5512 12 12 mm 80 g 1 812397

5512 16 16 mm 90 g 1 812403

5512 20 20 mm 100 g 1 812410

5512 30 30 mm 130 g 1 812427

5524 03 3 mm 66 g 1 812595

5524 06 6 mm 68 g 1 812601

5524 10 10 mm 80 g 1 812618

5524 16 16 mm 84 g 1 812625

5524 20 20 mm 85 g 1 812632

5524 30 30 mm 100 g 1 812649

5534 06 6 mm 70 g 1 812786

5534 12 12 mm 80 g 1 812793

5534 20 20 mm 100 g 1 812809

5554 06 6 mm 70 g 1 812991

5554 12 12 mm 78 g 1 813004

5554 20 20 mm 90 g 1 813011

STICH 5

5505 02 2 mm 60 g 1 811857

5505 04 4 mm 62 g 1 811864

5505 06 6 mm 68 g 1 811871

5505 08 8 mm 74 g 1 811888

5505 10 10 mm 80 g 1 811895

5505 12 12 mm 78 g 1 811901

5505 14 14 mm 87 g 1 844244

5505 16 16 mm 90 g 1 811918

5505 20 20 mm 120 g 1 811925

5505 25 25 mm 150 g 1 811932

5505 30 30 mm 170 g 1 811949

5505 35 35 mm 180 g 1 834245

5505 40 40 mm 190 g 1 811956

5505 50 50 mm 300 g 1 811963

5505 60 60 mm 392 g 1 811970

STICH 6

5506 02 2 mm 60 g 1 846996
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Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5506 04 4 mm 62 g 1 847009

5506 06 6 mm 68 g 1 837468

5506 08 8 mm 74 g 1 843209

5506 10 10 mm 74 g 1 844251

5506 12 12 mm 86 g 1 837475

5506 16 16 mm 103 g 1 843216

5506 20 20 mm 98 g 1 837482

5506 25 25 mm 150 g 1 844268

5506 30 30 mm 170 g 1 846989

5506 40 40 mm 190 g 1 847016

5506 50 50 mm 300 g 1 847023

5536 04 4 mm 60 g 1 812816

5536 10 10 mm 76 g 1 812823

5536 16 16 mm 90 g 1 812830

5556 04 4 mm 70 g 1 813028

5556 10 10 mm 80 g 1 813035

5556 16 16 mm 86 g 1 813042

STICH 7

5507 02 2 mm 60 g 1 811987

5507 04 4 mm 62 g 1 811994

5507 06 6 mm 68 g 1 812007

5507 08 8 mm 74 g 1 812014

5507 10 10 mm 80 g 1 812021

5507 12 12 mm 82 g 1 812038

5507 16 16 mm 103 g 1 812045

5507 20 20 mm 110 g 1 812052

5507 25 25 mm 138 g 1 812069

5507 30 30 mm 180 g 1 812076

5507 35 35 mm 190 g 1 834238

5507 40 40 mm 200 g 1 812083

5507 50 50 mm 310 g 1 812090

5507 60 60 mm 380 g 1 812106

5516 04 4 mm 68 g 1 812434

5516 08 8 mm 77 g 1 812441

5516 12 12 mm 80 g 1 812458

5516 16 16 mm 96 g 1 812465

5516 20 20 mm 105 g 1 812472

5516 30 30 mm 136 g 1 812489

5528 03 3 mm 66 g 1 812656

5528 06 6 mm 68 g 1 812663

5528 10 10 mm 80 g 1 812670

5528 16 16 mm 88 g 1 812687

5528 20 20 mm 100 g 1 812694

5528 30 30 mm 125 g 1 812700

STICH 8

5508 02 2 mm 62 g 1 847030

5508 04 4 mm 63 g 1 843223

5508 05 5 mm 65 g 1 837499

Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5508 06 6 mm 68 g 1 847047

5508 08 8 mm 75 g 1 843230

5508 10 10 mm 80 g 1 837505

5508 12 12 mm 90 g 1 843247

5508 16 16 mm 103 g 1 847054

5508 20 20 mm 120 g 1 847061

5508 25 25 mm 160 g 1 847078

5508 30 30 mm 200 g 1 847085

5508 40 40 mm 325 g 1 847092

5508 50 50 mm 450 g 1 847108

5558 06 6 mm 68 g 1 813059

5558 12 12 mm 85 g 1 813066

5558 20 20 mm 96 g 1 813073

5538 06 6 mm 75 g 1 812847

5538 12 12 mm 86 g 1 812854

5538 20 20 mm 105 g 1 812861

STICH 9

5509 02 2 mm 62 g 1 812113

5509 04 4 mm 64 g 1 812120

5509 06 6 mm 64 g 1 812137

5509 08 8 mm 74 g 1 812144

5509 10 10 mm 80 g 1 812151

5509 12 12 mm 88 g 1 812168

5509 16 16 mm 103 g 1 812175

5509 20 20 mm 120 g 1 812182

5509 25 25 mm 160 g 1 812199

5509 30 30 mm 200 g 1 812205

5509 35 35 mm 240 g 1 844312

5509 40 40 mm 325 g 1 812212

5509 50 50 mm 450 g 1 812229

5518 25 25 mm 170 g 1 853598

STICH 10

5510 03 3 mm 70 g 1 844275

5510 10 10 mm 85 g 1 843254

5510 16 16 mm 105 g 1 843261

5510 20 20 mm 120 g 1 843278

STICH 11

5511 01 1 mm 66 g 1 812236

5511 02 2 mm 64 g 1 812243

5511 03 3 mm 70 g 1 812250

5511 04 4 mm 75 g 1 812267

5511 05 5 mm 78 g 1 843285

5511 06 6 mm 80 g 1 812274

5511 08 8 mm 98 g 1 812281

5511 10 10 mm 105 g 1 812298

5511 12 12 mm 110 g 1 812304

5511 14 14 mm 110 g 1 844282

5511 16 16 mm 135 g 1 812311
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Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5511 20 20 mm 220 g 1 812328

5511 25 25 mm 300 g 1 812335

5511 30 30 mm 320 g 1 812342

5511 35 35 mm 360 g 1 846682

5511 40 40 mm 400 g 1 812359

5520 02 2 mm 70 g 1 812496

5520 04 4 mm 75 g 1 812502

5520 06 6 mm 78 g 1 812519

5520 08 8 mm 85 g 1 812526

5520 10 10 mm 100 g 1 812533

5520 14 14 mm 116 g 1 812540

5520 20 20 mm 140 g 1 812557

5532 03 3 mm 62 g 1 812717

5532 06 6 mm 80 g 1 812724

5532 10 10 mm 94 g 1 812731

5532 16 16 mm 125 g 1 812748

5532 20 20 mm 172 g 1 812755

5532 30 30 mm 180 g 1 812762

STICH 39

5539 02 2 mm 64 g 1 847115

5539 04 4 mm 68 g 1 843926

5539 06 6 mm 85 g 1 843933

5539 08 8 mm 80 g 1 837512

5539 10 10 mm 85 g 1 843940

5539 12 12 mm 92 g 1 843957

STICH 41

5541 02 2 mm 64 g 1 825489

5541 04 4 mm 66 g 1 812878

5541 06 6 mm 78 g 1 840376

5541 08 8 mm 82 g 1 812885

5541 10 10 mm 85 g 1 840383

5541 12 12 mm 102 g 1 812892

5541 16 16 mm 138 g 1 821399

5541 20 20 mm 130 g 1 840505

5542 02 2 mm 70 g 1 812908

5542 06 6 mm 78 g 1 812915

5542 10 10 mm 85 g 1 812922

5544 02 2 mm 70 g 1 812939

5544 04 4 mm 78 g 1 840475

5544 06 6 mm 78 g 1 812946

5544 10 10 mm 85 g 1 812953

STICH 45

5545 02 2 mm 70 g 1 846484

5545 04 4 mm 66 g 1 812960

5545 06 6 mm 78 g 1 846477

5545 08 8 mm 78 g 1 812977

5545 10 10 mm 85 g 1 846460

Stich
Sweep

Artikel 
Nummer

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

5545 12 12 mm 88 g 1 812984

5545 16 16 mm 95 g 1 846453

5545 20 20 mm 105 g 1 846446

5545 25 25 mm 115 g 1 846439

5545 30 30 mm 150 g 1 846422

STICH 47

5547 04 4 mm 75 g 1 821405

5547 08 8 mm 96 g 1 821412

5547 12 12 mm 127 g 1 821429
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GRUNDREGELN | BASIC RULES

Die Grundregeln zur Führung und Sicherung der Schnitzwerkzeuge für Hobby- und Berufsschnitzer:

In der Regel wird bei Rechtshändern mit der rechten Hand und bei Linkshändern mit der linken Hand das Schnitzeisen so geführt,
dass die leitende Hand die Richtung der Schnittführung angibt. Somit werden der Schnittwinkel, die Schnittrichtung und der
Arbeitsdruck zur Spanabnahme bestimmt. Während der Schnitt erfolgt, sichert und schützt die andere Hand das Eisen.
Sie hilft mit, den Schnittansatz bzw. den Schnittbeginn sicher zu finden und auszuführen. Außerdem wird durch diese Hand der
Schnitt rechtzeitig und in der gewollten Tiefe abgesetzt.
Natürlich dienen die Abbildungen nur als Hilfestellung und müssen nicht genauestens nachgeahmt werden.
Die Grundhaltung bzw. -führung weicht allerdings von der zeichnerischen Vorlage nicht erheblich ab.

The basic rules for the guidance and protection of the carving tools for amateur and professional carvers:

Right-handed carvers guide the carving tool with the right hand and left-handed carvers with there left hand, so that the guiding hand 
is indicating the direction of the cut. This technic will indicate the intersection angle, the cutting direction and the working pressure 
for the chip removal. While the cut is made, the other hand secures and protects the iron. It helps to find the perfect placement to 
start the cut and intersection approach. In addition, this hand helps to stop the cut in place and in the desired depth. The provided 
images are used only as guide and must not be closely imitated. However, the basic handling of the carving tools, are close to the 
preference in the drawings and do not differ considerably.


